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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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Сьогодні галузь охорони здоров’я щодня отримує і обробляє величезні обсяги даних, 

які включають різноманітну інформацію від фінансових операцій до записів пацієнтів, 

клінічних результатів досліджень тощо. Обробка та аналіз великого масиву цих даних для 

прийняття стратегічних рішень являє собою нетривіальну задачу. Одним з поширених методів 

аналізу великого обсягу медичних даних є візуалізація аналітичних даних, тобто подання 

інформації з використанням інтерактивних можливостей [1]. Серед потужних інструментів 

для візуалізації даних провідне місце займає Power BI.  

Power BI — це комплексне програмне забезпечення бізнес-аналітики від Microsoft. 

Програма націлена на інтерактивну візуалізацію та можливості проведення бізнес-аналітики з 

достатньо простим інтерфейсом для створення власних звітів та інформаційних панелей. Дане 

аналітичне середовище дозволяє легко підключатися до різних джерел інформації, 

об’єднувати дані в єдину стандартизовану модель даних, обчислювати параметри та ключові 

показники на основі зібраних даних, створювати графіки, звіти та інтерактивні панелі для 

аналізу. 

Впровадження бізнес-аналітики у практику надання медичних послуг забезпечує 

більш ефективне управління медичними ресурсами та оптимізує процеси лікування.  

За допомогою можливостей візуалізації даних Power BI лікарні та клініки можуть 

оптимізувати розподіл своїх ресурсів. Наприклад, в медичній інформаційній системі Doctor 

Eleks, яка впроваджена в багатьох закладах охорони здоров’я України, запроваджений новий 

функціонал – інтерактивні звіти в Power BI [2]. Ці звіти дають змогу бачити повну фінансову 

картину менеджменту клініки за такими категоріями: клініками, відділеннями, послугами, 

спеціалізацією, лікарем. Можна змінювати параметри відображення даних і задавати період 

відтворення статистичних показників по прибутку та переглядати тенденції.  

Power BI може використовуватись для моніторингу та аналізу даних про пацієнтів, 

таких як медичні записи, результати тестів, історії хвороб та інші клінічні дані.  Інструменти 
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аналітики даних в Power BI допомагають визначити закономірності та тенденції, пов’язані з 

конкретними методами лікування та втручаннями, що допомагає приймати обґрунтовані 

рішення щодо індивідуального плану лікування пацієнтів [3]. 

Геопросторові візуалізації Power BI можуть використовуватися в системі охорони 

здоров’я для моніторингу спалахів захворювань, відстеження кампаній вакцинації та 

виявлення потенційних територій високого ризику. Цей підхід може допомогти завчасно 

стримувати спалахи багатьох епідемічних хвороб та запобігати їх поширенню [4]. Як приклад 

можна навести статтю Graves, S. та He, L. [5], в якій автори представили інформаційну панель 

COVID-19 із даними про випадки захворювань за датою, містом, округом та/або районом у 

Південній Каліфорнії.  

Підсумовуючи, зазначимо, що комплексне програмне забезпечення  Power BI - це 

потужний інструмент, який сьогодні широко застосовується для візуалізації медичних даних. 

Наведені приклади яскраво ілюструють можливості Power BI в створенні, дослідженні та 

представленні різнопланових наборів медичних даних в простому у використанні інтерфейсі. 
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